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Unidad M en una base magnética  
de bajo perfil      

Unidad M en una base magnética rotatoria 
con ajuste de bajada      

Unidad M en una base magnética rotatoria 
sin ajuste de bajada 

Unidad M en montaje de referencia (fijo)    

Unidad M en montaje de referencia 
(giratorio) 

Unidad M con ajuste de transceptor  
de 90 grados 

Unidad emisora en una base magnética  
de bajo perfil      

Óptica de pentaprisma en una base 
magnética de bajo perfil   

Óptica de pentaprisma en una base 
magnética de bajo perfil con plataforma  
de traslación de pentaprisma

  

Unidad emisora en un trípode (configuración 
horizontal en una plataforma de traslación y 
abrazadora L de unidad emisora)

     

Unidad emisora en un trípode 
(configuración vertical en una plataforma  
de traslación)



Unidad emisora en un trípode 
(configuración horizontal en un soporte  
en L de la unidad emisora)

     

Aplicaciones
NOTA: Este gráfico se incluye 
únicamente como referencia y 
enumera las distintas opciones de 
cada modo de medición. El usuario 
deberá decidir el ensamblaje más 
adecuado para su aplicación.
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Ensamblajes

Deslice la unidad M sobre los pilares y 
sujétela con los tornillos de apriete manual.

Atornille los pilares en la base magnética 
de bajo perfil.

Unidad M en una base magnética de bajo perfil
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Unidad M en una base magnética rotatoria con ajuste de bajada

Sujete el soporte de bajada en la base 
magnética rotatoria con los tornillos.

Deslice la unidad M sobre los pilares y 
sujétela con los tornillos de apriete manual.

NOTA: Este ensamblaje puede utilizarse 
en superficies curvas, como un husillo.

Atornille los pilares cortos en el soporte 
de bajada.
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Unidad M en una base magnética rotatoria sin soporte de bajada

Atornille los pilares en la base rotatoria. Deslice la unidad M sobre los pilares y 
sujétela con los tornillos de apriete manual.
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Unidad M en montaje de referencia (fijo)

Atornille los pilares en la base rotatoria.

Deslice la unidad M sobre los pilares y 
sujétela con los tornillos de apriete manual.

Los orificios de los tornillos opuestos 
deben estar visibles en la base del soporte 
de referencia, perpendiculares su borde.
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Unidad M en montaje de referencia (giratorio)

Atornille los pilares en los orificios de 
la parte superior móvil del soporte de 
referencia.

Atornille los pilares en la base rotatoria.

Deslice la unidad M sobre los pilares y 
sujétela con los tornillos de apriete manual.
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Unidad M con ajuste de transceptor de 90 grados

Deslice el soporte del transceptor de 
90 grados sobre los pilares y sujételo 
con los tornillos de apriete manual.

Atornille los pilares juntos y luego 
atornille los ensamblajes en el soporte 
del transceptor de 90 grados.

Atornille los pilares en la base magnética 
de bajo perfil.
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Unidad M con soporte del transceptor de 90 grados (continuación)

Deslice la unidad M sobre los pilares y sujétela con los tornillos de apriete manual.
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Unidad emisora en una base magnética de bajo perfil

Sujete el soporte de 90 grados en la base 
magnética de bajo perfil con los tornillos.

Sujete la unidad emisora en la base, en el 
soporte de 90 grados con los tornillos. 
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Óptica de pentaprisma en una base magnética de bajo perfil

A continuación, deslice la óptica sobre 
los pilares y sujétela con los tornillos de 
apriete manual.

NOTA: La óptica del pentaprisma debe estar lo más baja 
posible, dejando espacio para la traslación vertical.

Atornille los pilares en la base magnética 
de bajo perfil.
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Óptica de pentaprisma en una base magnética de bajo perfil 
con plataforma de traslación de pentaprisma

A continuación, deslice la óptica sobre 
los pilares y sujétela con los tornillos de 
apriete manual.

Atornille los pilares en la base de 
traslación del pentaprisma.

Atornille la plataforma de traslación del 
pentaprisma en la base magnética de bajo 
perfil en los cuatro orificios internos.

NOTA: La base magnética de bajo perfil 
puede usarse en las dos orientaciones. 
Compruebe el acceso necesario de la 
base de traslación del pentaprisma en la 
configuración.
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Configuración del material

NOTAS: El trípode solo 
debe utilizarse cuando no 
es posible fijar la unidad 
emisora en la estructura 
de la máquina. La unidad 
emisora es la referencia, 
por tanto, cualquier 
inestabilidad del trípode 
afectará a la precisión de 
los ensayos.
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Unidad emisora en un trípode (configuración horizontal en una 
plataforma de traslación y soporte en L de la unidad emisora)

Sujete la unidad emisora en la base, en el 
soporte de 90 grados con los tornillos. 

Sujete el soporte de 90 grados con los 
tornillos.

Baje la palanca del interruptor para 
sujetar la plataforma de traslación en el 
adaptador del trípode.
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Unidad emisora en un trípode (configuración vertical con 
plataforma de traslación del trípode)

Baje la palanca del interruptor para 
sujetar la plataforma de traslación del 
trípode en el adaptador del trípode.

Alinee las patas magnéticas con las almohadillas. 

Retire las tapas de las patas magnéticas 
de la base de la unidad emisora.

Coloque la unidad emisora con la plataforma de traslación del trípode.
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Unidad emisora en un trípode (configuración horizontal en un 
soporte en L de la unidad emisora)

Alinee el orificio central de la base del 
soporte de 90 grados con el tornillo del 
trípode.

Sujete la unidad emisora con los tornillos.
Atornille el soporte de 90 grados 
en el trípode.

Retire el adaptador de la plataforma del 
trípode de la parte superior.
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Ajuste de los equipos 

Unidad emisora Tornillo de cabeceo y ladeo

Tornillo de cabeceo y ladeo

Ajuste de 

precisión 

del cabezal 

Rotación del 

cabeza de la 

unidad emisora

Palanca para retirar la 

unidad emisora de una 

superficie magnética

Ajuste de precisiónAjuste aproximado

NOTA: Los tornillos de cabeceo y ladeo se 

pueden alternar según la orientación de la  

unidad emisora.

Los tornillos de cabeceo y ladeo se 

utilizan para alinear el haz de salida 

con los ejes.
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Óptica del pentaprisma

Tornillo de cabeceo

Tornillo de ladeo

Tornillo de  

cabeceo rotatorio

El cabezal de la óptica del pentaprisma se puede 

ajustar con precisión con el tornillo de cabeceo 

giratorio o a mano para un ajuste aproximado.

El cabezal giratorio de la óptica del pentaprisma 
dispone de marcas incrementales para asegurar 
una colocación precisa.

5 grados

90 grados

Los tornillos de cabeceo y ladeo 

se utilizan para ajustar la óptica del 

pentaprisma de forma que esté paralela 

a la unidad emisora y al raíl de medición.
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Unidad M

Plataforma de traslación del trípode

Tornillos de apriete

Tornillos de apriete

Paso

Ladeo

Control aproximado traslación

Compruebe que la plataforma de traslación del trípode 

se encuentra en el centro del eje de recorrido antes de 

cada reglaje.

Control 

preciso de 

traslación
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Principales puntos de reglaje

Rectitud: compruebe que la unidad emisora está colocada con el 
haz fijo dirigido sobre el raíl de referencia.

Rectitud: el centro del objetivo de la unidad M debe estar 
alineado con el haz de la unidad emisora.

50 mm
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Paralelismo: compruebe que la unidad emisora está colocada 
correctamente en los raíles.

Paralelismo el centro del objetivo de la unidad M debe estar 
alineado con el haz de la óptica del pentaprisma.

17 mm
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Paralelismo: utilice las marcas incrementales para asegurarse de 
que la salida de la óptica pentaprisma es nominalmente paralela a 
la cara de montaje.

Paralelismo: la altura del trípode de coincidir aproximadamente 
con la altura de la medas de la máquina.

La altura de la 

unidad emisora 

también puede 

ajustarse en el 

soporte en L.
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Colocación aproximada de la unidad M o la óptica del 
pentaprisma en "paralelo" a la unidad emisora
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Principales modos de alineación

Cabeceo y ladeo en el "campo lejano"

Traslado al "campo próximo"

NOTA: Durante la alineación, la unidad M debe estar lo más 
cerca posible de la unidad emisora en el campo próximo.
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NOTA: Para mayor estabilidad, se aconseja tener al menos 
tres puntos de contacto en la estructura de la máquina.



Kit de fijaciones 

Guía de buenas prácticas
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× 2

× 1

Guía de buenas prácticas




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Ejemplo de configuración horizontal



29www.renishaw.com

Configuración horizontal (continuación)
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Configuración horizontal (continuación)



31www.renishaw.com

Configuración horizontal (continuación)
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Ejemplo de configuración vertical
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Configuración vertical (continuación)
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Configuración vertical (continuación)
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Configuración vertical (continuación)
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Configuración vertical (continuación)
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Configuración vertical (continuación)
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Configuración vertical (continuación)
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